
— A „Népszálló“ bajai. (Panasz.) Az Aréna- 
úti „Népszálló“, amelyet másfél esztendő előtt 
egy nagy és hathatós „szociális olajcseppnek“ 
csináltak meg a főváros urai és amely múlha­
tatlanul szükséges voltát bebizonyította azzal, 
hogy megnyitása óta folytonosan tömve van: 
válság előtt áll. Forradalom van kitörőben a 
szálló szegény lakói között, akik sehogy sincse­
nek megelégedve a vezetőség rendszerével. A 
polgármester plakátokon jelentette ki, hogy az 
intézmény célja az ágyraj árás megszüntetése 
és otthont kiván nyújtani a nőtlen embereknek. 
Ilyen Ígérettel csalogattak állandó^ lakókat a 
szállóba, akik azután mindent találtak, csak 
otthont nem és most közel vannak ahhoz, hogy 

l szállóvendégből inkább ismét ágyrajáróvá sü- 
lyedjenek. Payr Hugó igazgató ugyanis egyál­
talán nem tartja szem előtt Bárczy intencióit 
és otthon helyett inkább kaszárnyát vagy bör­
tönt nyújt a lakóknak. Ezer rendelettel keseríti 
a szegény embereket és teszi tűrhetetlenné az 
ottani tartózkodásukat. Valaki a legutóbbi 
igazgatói bullára ceruzával ráírta társainak 
jogos követeléseit, hogy a többek közt enged­
jék meg a főzést a rezsókon, szabják meg a 
kantinban az ételnemüek egységárait és szép 
faliképek helyett inkább vegyenek gyékényt 
vagy pokrócot a folyosókra, hogy aludni lehes­
sen esetleg még azelőtt, mielőtt az utolsó ven­
dég is hazatér. Abszurdum az is, hogy a közön­
ség a vaesoraárusitásnál teljesen ki van szol­
gáltatva a kantinosnak, aki egy szelet sonkáért 
vagy másért olyan árat követel, mint a legelő­
kelőbb csemegeüzletekben szokás. Az is érthe­
tetlen, hogy minek szerelték le a gázrezsókat, 
amelyeket direkt arra a célra készítettek, hogy 
vacsorát lehessen főzni rajtuk. De a legborzasz­
tóbb mégis az, hogy 12—1 óra előtt lehetetlen­
ség elaludni a betonfolyosókon végigdübörgö 
lépések miatt, amikor egy olcsó pokróccal se­
gítve volna ezen a bajon. Még egy csomó ilyes­
mit föl tudnánk sorolni, például, hogy a könyv­
tárat szolga kezeli, aki akkor tart „hivatalos“ 
órát, amikor neki tetszik. Ugyanígy van a für­
dővel is. Megemlítjük még, hogy a „Népszálló“- 
ban egy öt krajcáros reggeli újság öt és fél 
krajcár. Reméljük, hogy a mostani kaszárnyái 
drillt mielőbb száműzik a. „Népszálló“-ból és 
fölváltja a vendégek minimális igényeinek 
számbavevése és a kényelmükkel való némi 
törődés. (Aláírás.)
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